Komendant Główny Policji 

Warszawa, 20 kwietnia 2025 roku 

Policjantki, Policjanci, 

Pracownice i Pracownicy Policji, 

Emeryci i Renciści Policyjni, 

Przedstawiciele Związków Zawodowych, 

Stowarzyszeń i Fundacji

z okazji Świąt Wielkanocnych, w imieniu własnym oraz całego kierownictwa polskiej Policji, pragnę złożyć Państwu najserdeczniejsze życzenia. 

Niech ten czas odrodzenia, otuchy i nadziei napełni Państwa siłą do pokonywania przeciwności losu, a także pozwoli z ufnością patrzeć w przyszłość. Oby radosny, wiosenny nastrój pozostał z Wami jak najdłużej i przyniósł energię do realizacji wszystkich planów. 

Życzę także, aby nadchodzące dni przyniosły wytchnienie od codziennej służby i pracy, często trudnej i bardzo wymagającej. Spędźcie ten czas wspólnie z bliskimi, w atmosferze pokoju, ciepła oraz wzajemnej życzliwości. 

Serdecznie dziękuję funkcjonariuszom w kraju i za granicą, którzy podczas Świąt będą pełnić służbę. Wasze poświęcenie oraz zaangażowanie w dbałość o bezpieczeństwo i porządek publiczny zasługują na najwyższy szacunek. 

Najlepsze życzenia kieruję również do przedstawicieli Związków Zawodowych, Stowarzyszeń i Fundacji współpracujących z naszą formacją oraz do policyjnych Emerytów i Rencistów, dziękując za Waszą działalność stanowiącą nieocenione wsparcie dla funkcjonariuszy i pracowników Policji.

Zdrowych i spokojnych Świąt! 

Z wyrazami szacunku

nadinsp. Marek Boroń
